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Eivissa, a 8 de enero de 2008

TITULAR: FEDERACIÓN HOTELERA DE IBIZA Y FORMENTERA

COMERCIOS: SOCIOS DE LA FEHIF

Muy Señores nuestros:

Con la intención de consolidar aun más nuestras relaciones comerciales, nos es grato comunicarles que renovamos el convenio firmado el pasado mes de febrero 2007 mejorando condiciones.
Seguimos ofreciendo a los socios de la FEHIF una escala de bonificaciones de hasta un máximo de 0,40 puntos sobre el tipo de descuento que les aplicamos para el TPV virtual, partiendo del tipo del 1,30 % y pudiendo llegar hasta el 0,90 %, en función de los productos que ustedes contraten de los que a continuación se indican, bastando para ello que nos devuelvan copia firmada del presente escrito, expresando su conformidad y formalicen y mantengan la contratación con “la Caixa” de alguno de los siguientes productos a los que corresponderán las siguientes bonificaciones:

a) 0,10 puntos por contratar una servicuenta

b) 0,10 puntos por domiciliar sus pagos de Autónomos o Seguridad Social empleados

c) 0,10 puntos por gestionar el pago de las nóminas de sus empleados a través nuestro o la contratación de un Plan de Pensiones con una prima mensual mínima de 50,00 euros.

d) 0,10 puntos por la domiciliación de un mínimo de 4 recibos al mes.

De cumplirse tales condiciones, la bonificación que corresponda al respecto al tipo de descuento del comercio referenciado se mantendrá vigente hasta el día 31/12/2008 mientras:

1) Sigan siendo ustedes los titulares del comercio

2) Conserven y mantengan la contratación con “la Caixa” del producto o productos anteriormente indicados a los que corresponda la bonificación

3) No se produzca un incumplimiento de pagos referente a cualquier operación que ustedes tengan contratada con “la Caixa”

En consecuencia, dicha bonificación no supondrá en ningún caso modificación definitiva de las condiciones de descuento, sino mera modificación provisional  del tipo pactado hasta la fecha expresada mientras no se incumpla alguna de las circunstancias anteriormente indicadas, en cuyo supuesto volverá a aplicarse el tipo contractual previsto.

Finalmente les comunicamos que “la Caixa” mantendrá esta oferta hasta el día 31/12/2008 inclusive quedando extinguida más allá del mismo, sin perjuicio de que transcurrida la misma pueda estudiarse individualizadamente cualquier solicitud que se nos realice al respecto.

Sin otro particular les saluda atentamente

María Belén Villalonga Muñoz

Directora de Área de Negocios de Ibiza y Formentera – “la Caixa”
